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ΣΑΛΑΜΙΝΑ 
Η πατρίδα του Αίαντα & του Ευρυπίδη 

Επίσκεψη στην  ΜΟΝΗ  

ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Συγκέντρωση και αναχώρηση το πρωί 07:30 για Νέα Πέραμο, όπου θα πάρουμε το καραβάκι για να 

μεταβούμε στο νησί της Σαλαμίνας, η οποία στην αρχαιότητα λεγόταν Κούλουρη. Άφιξη στο νησί και 

επίσκεψη στη Μονή της Παναγίας Φανερωμένης. Χρόνος για προσκύνημα και βόλτα   

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το σπίτι – μουσείο του Έλληνα ποιητή Άγγελου Σικελιανού, όπου 

έζησε από το 1933-1950, ενώ αποτέλεσε τόπο έμπνευσης για εκείνον, αφού εκεί έγραψε τα πιο 

σπουδαία έργα του.  

Στη συνέχεια διασχίζοντας μια καταπληκτική παραλιακή διαδρομή θα καταλήξουμε στα Σελήνια για 

να απολαύσουμε το μεσημεριανό μας  φαγητό.  

Μετά το φαγητό θα επισκεφθούμε τον Τύμβο των Σαλαμινομάχων, όπου ανήκει στους νεκρούς 

πολεμιστές της Ναυμαχίας της Σαλαμίνας το 480 π.Χ.  Στην συνέχεια ελέυθερος χρόνος στην πόλη 

της Σαλαμίνας για βόλτα και καφεδάκι. Μετά από προκαθορισμένη ώρα πέρασμα με το f.boat στην 

Νέα Πέραμο και από εκεί επιστροφή στην πόλη μας. 

Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος εφόσον κριθεί 

απαραίτητο  
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Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο : 25,οο€ 

Φοιτητικό – Παιδικό έως 12 ετών - Παρέες 8+ άτoμα : 23,οο€ 

 

Η ανωτέρω τιμή περιλαμβάνει : 

 Μεταφορές , περιηγήσεις με το πούλμαν 

 Συνοδός γραφείου 

 

Δεν περιλαμβάνει :  το εισιτήριο για το πέρασμα στην Σαλαμίνα, Οτιδήποτε  δεν 

αναφέρεται σαν περιλαμβανόμενο στην τιμή του προγράμματος 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ! Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής σε 

μετρητά ποσού 10,οο€ κατ’ άτομο  και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις.  

 

ΑΚΥΡΩΣΗ: Έως και 5 ημέρες πριν την αναχώρηση της εκδρομής υπάρχουν ακυρωτικά 100%  

 

 

Η επικύρωση συμμετοχής σε οποιαδήποτε οργανωμένη εκδρομή του γραφείου 

μας που γίνεται με την προκαταβολή σημαίνει ταυτόχρονα χωρίς επιφύλαξη την 

αποδοχή των όρων συμμετοχής και των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν 

για τα οργανωμένα ταξίδια και για τα οποία σας συνιστούμε να ενημερώνεστε 

από το γραφείο μας ή μέσω της ιστοσελίδας μας www.georgadastravel.gr  
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